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Wykonawcy
biorqgcy udzial w postepowaniu

WYJASNIENIA NR 2
TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego w trybie podstawowym
pod nazwa Modernizacja hali sportowej wraz z zapleczem w OSiR Zamoéé — Budzet
Obywatelski

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrze$nia 219 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 219 z péin. zm.) Zamawiajacy — Miasto Zamosé
zsiedzibg Rynek Wielki 13, 22-400 Zamo$¢ przekazuje tresé zapytan do specyfikacii
warunkow zamowienia wraz z wyjasnieniami:

Pytanie 16

W zwigzku z wymaganiem posiadania przez wykladzine sportowa certyfikatu FIBA i IHF
czy Zamawiajgcy bedzie wymagal dla potwierdzenia jakosci produktu, zeby oferowana
wykladzina byla zamontowana minimum w 3 klubach ktére rozgrywaja swoje mecze
na poziomie Superligi i I ligi 77 Z uwagi na przyszlych uzytkownikow i kluby sportowe, ktore
beda mialy okazj¢ rozgrywaé mecze na sali OSIR w Zamosciu kluczowe jest dobranie
wykladziny sportowej ktora speini oczekiwania uzytkownikow i zapewni odpowiednie
parametry do gry na wysokich szczeblach rozgrywkowych.

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyjasnia, ie nie bedzie wymagal dla potwierdzenia jakosci
produktu Zeby oferowana wykladzina byla zamontowana minimum w 3 kiubach, kidre
rozgrywajq swoje mecze na poziomie Superligi i I ligi.

Pytanie 17

Prosimy o ustalenie kwestii kolorystyki boiska ze wzgledu na skrdcenie procesu
potencjalnego zamowienia co umozliwi zrealizowanie zadania w przyjetym terminie.
Odpowiedz: Zamawiajgcy wyjasnia, Ze zgodnie z pkt 3 ppkt 3.2 lit. a tiret czwarte SWZ
kolorystyka podiogi sportowej winna byé uzgodniona z Zamawiajgcym i Uzytkownikiem
obiektu na etapie realizacji inwestycji.



Pytanie 18

W zwigzku z rozbieznosciami ktore maja miejsce w zmienionym projekcie wykonawezym
proszg o potwierdzenie ze wymagana przez Pafstwa wykladzina sportowa ma mie¢ grubodé
min 7.5mm i grubos¢ warstwy uzytkowej min. 2,0 min i ma byé zamontowana
na podwoinym ruszcie drewnianym?

Odpowiedi: Zamawiajgcy wyjasnia, {e wymagania dotyczgce jakosci podlogi sportowej
zawarl w zmienionej dokumentacji technicznej, stanowigcej zatgeznik nr 1 do wyjasnier
nr 1 i zmiany nr 1 tresci SWZ z dnia 04.06.2021 r. (zmiany do zalgeznika nr 9 do SWZ).

Miasto Zamos¢ informuje, Ze niniejsze wyjasnienia tresci specyfikacji warunkéw
zamdéwienia stajy sie integralng czedcia specyfikacji warunkéw zamdwienia ibeda
wigzace przy skladaniu ofert. W przypadku rozbieznosci pomiedzy trescia specyfikacji
warunkow zamdwienia, a treScig niniejszych wyjasnien, jako obowigzujacg nalezy
przyjac tre$é pisma, zawierajacego poiniejsze oSwiadezenie Zamawiajacego.
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